不作为乱作为不胜任都要调整

金华畅通干部"能下"渠道

记者 袁艳

本报讯 消极怠工者,下! 日 前,金华市文物局办公室原主任金 某因不作为被免职的消息,在当地 引起不小的反响。

新局长上任,金某竟然产生抵 触心理,局党组调她到另一处室,她 依然消极怠工,长期不移交工作,不 到新岗位履职。在局党组多次谈话 无效的情况下,市纪委、市委组织部 介入核查属实,认定其不称职,责成 市文物局党组给予金某免职处理。

近年来,金华市健全干部能上 能下机制,狠抓干部队伍建设,树立 "一线培养、一线考察、一线选拔"的

用人导向同时,加大对不作为、乱作 为、不胜任、不称职干部的监督管 理。该市专门制定实施关于调整不 适宜担任现职领导干部的细则,围 绕年度考核、专项考核、问责、群众 满意度、违法违纪、人岗相适度等6 个方面29种具体情况,对干部划出 "红线",使干部"下"有据可依。

凡是工作不到位、不得力,群众 不认可、不满意的干部,组织部门启 动调整程序,进行调查核实,并听取 本人申述和说明,根据调查结果,结 合平时所掌握的情况,具体提出调整 建议,提交市委研究后,作出调整决 定。对于存在突出问题、造成较大负 面影响的干部,严格给予停职、免职、

引咎辞职、责令辞职、降职等处理。

该"下课"的坚决"下"。从去年 7月至今年9月,金华对93名因工 作不到位、办事拖拉、推进工作不 力、人岗不匹配、班子不团结、群众 反映较多或在社会上造成不良影响 的领导干部作出岗位调整、降职、免 职等处理,其中市本级干部23名。

金华市委组织部负责人介绍, 解决干部能上能下的关键环节在于 "能下",只有真正建立领导干部"能 下"机制,真正把优秀的干部、适合 的干部选拔到领导岗位,才能激发 整个干部队伍的生机活力。金华对 "下课"的干部不是"一棍子打死", 而是实行动态跟踪管理,注重发挥

这些干部的所长,帮助他们放下思 想包袱、正确看待调整是新的起点, 激励他们在新的岗位上重新起步、 有所作为。如果表现优秀且符合有 关规定,这些干部也有"上"的机会。

某镇党委原书记黄某,不久前 因为工作中担当意识不强,有畏难 情绪,工作推进不力,金华市委责成 当地党委免去其镇党委书记职务。 黄某感到前所未有的压力和触动。 被免职后,当地党委安排他协助有 关负责人做服务招商引资工作,黄 某把新工作视为组织对他的一次特 殊考验,充分发挥之前在乡镇工作 的经验优势,全身心投入,工作热情 重新被激发出来了。

浙东引水工程公布运行方案

记者 颜伟杰 通讯员 张敏

本报杭州10月29日讯 随着日 前浙东引水萧山枢纽通过竣工验 收,《浙东引水工程运行调度方案 (试行)》也于今天公布。

作为我省有史以来跨流域最 多、跨区域最广、引调水线路最长和 投资最大的重大水资源战略配置工 程,浙东引水工程将利用萧山枢纽、 曹娥江大闸枢纽、舟山大陆引水等

骨干工程,结合区域内现有水利工 程体系,引富春江水向浙东地区补 充工农业生产用水,并兼顾改善水 环境。

根据方案,浙东引水工程将按 "服从防洪排涝、统一调度、引水双 控、量质兼控"等原则进行运行调 度。其中,引水水量分配实行引水 双控原则,即按年引水总量和日平 均引水流量双控制原则引水。

具体来说,取水水源为富春江

的萧山枢纽,多年平均年引水量为 8.9亿立方米,日平均引水流量原则 上不超过每秒50立方米;曹娥江至 慈溪引水工程头部枢纽三兴闸、曹 娥江至宁波引水工程头部枢纽大厍 闸在90%保证率年份年引水量分别 为4.2亿立方米和3.19亿立方米,日 平均引水流量原则上分别不超过每 秒60立方米和40立方米;舟山大陆 引水工程多年平均年引水量则为 1.27亿立方米。

方案还规定了洪涝期、干旱期 和突发水事件时的应急调度方案。 当萧绍平原河网蓄水量充足、气象 预报未来降雨量达到大雨及以上标 准且后续仍有降雨时,浙东引水萧 山枢纽将停止引水调度;而当干旱 期,在富春江来水满足河口地区重 要用水户取水要求的前提下,经有 关部门批准,萧山枢纽在电气设备 允许的情况下开启泵站尽可能取



晚稻丰收 田头收粮

10月29日,在诸 暨市安华镇三联村 晚稻收割现场,来自 义乌、浦江的客户当 场收购刚收割的稻 谷。三联村今年推 出现场销售鲜稻谷 的方式,受到市场欢 迎,6天时间共出售 稻谷5万多公斤。

徐德文 徐铁平 摄

女片儿警的爱民情怀

-记鄞州钟公庙派出所社区民警陈怡

最美浙江人266

通讯员 孙波 本报记者 廖小清 王波

她很能出点子,让一度多发的 电动车盗窃案销声匿迹;她很会当 "老娘舅",调解成功的纠纷没有一 起出现反复;她一心系着群众,不住 家里的大房子而是租住在辖区的小 房子……她,就是宁波市公安局鄞 州分局钟公庙派出所后庙社区民警 陈怡。日前,她被评为"全国公安机 关爱民模范",并受到党和国家领导 人的接见。

说起41岁的陈怡,她的同事和 群众,除了能自豪地说出她获得的 众多荣誉外,更赞不绝口的是她解 群众难事、做群众工作的"秘诀"。

陈怡6年前刚从派出所内勤转 为社区民警时,就面临一个大难题: 鄞州万达广场连续多发电动车被盗 案,群众呼声强烈。她几次实地走 访后,终于想出解决办法:建一个专 人看管的封闭停放点。

然而,她的热情碰了一鼻子 灰。第一次找到广场负责人,对方 以影响广场外观和无人看管为由拒 绝了她。随后,她又找到广场负责 人,提出1元有偿停放的办法。经 过多次上门沟通后,广场负责人终 于同意她的建议,在广场建立封闭 停车点。电动车停进停车点后,再 也没有被盗。很快,这一做法就在 宁波全市推广。

对社区民警来说,每日接触的 是小口角、小纠纷、小矛盾,这看似 小事,但如果不能及时化解,就可能 成为大事。

在万达广场附近寸土寸金的黄 金地段,有一家两层楼的棋牌室,噪 音影响同楼一个住户休息,双方发 生了争执,谁都不肯让步。陈怡试 着去接触,发现双方剑拔弩张,根本 不听她的话。此后的20多天里,陈 怡每天晚上都来棋牌室,提醒他们 的声音小一点,终于打动了老板,关 掉了二楼的棋牌室。

如今,大大小小的纠纷处理得 多了,陈怡不但息争止纷越来越熟 练,还有了一套成熟的调解技巧,总 结出快、公、笑、恒"四字调解法"。 仅去年,她就调解各类纠纷780起, 成功率达到97%,没有一起在调解 成功后出现反复。

后庙社区地处鄞州治安较为复 杂的区域,为了对辖区大小事做到 胸中有数,陈怡编织了一张大网,社 区居民、党员、干部,甚至清洁工、服 务员、快递员都成为她的信息员。 她担任社区民警以来,先后为分局 刑侦大队提供50余条线索,直接破

案39起,协助抓获逃犯7人。 基础工作要做好,关键是赢得



陈怡(中)走访辖区了解情况。

群众的信任。辖区半岛名邸小区业 委会主任陆荣舟告诉记者,他从没 见过像陈怡这样工作拼命的民警, "何况她还是女性"。

今年初,小区一出租房住进一名 奇怪的房客王某,白天晚上都很少出 门,陆荣舟和社区暂住房专管员几次 上门了解情况,都吃了闭门羹。

陈怡闻讯前去,王某一见到她, 情绪就激动起来,竟然掏出一把水 果刀指着陆荣舟破口大骂。"这时, 陈警官二话没说挡在我身前,很难 相信她是一名女警官。"陆荣舟说, 陈怡用冷静、舒缓的语气劝王某不 要做傻事,有什么话好好说。僵持

了约半分钟,王某终于放下水果 刀。原来,王某曾被强制戒毒,虽已 不再复吸,但一直受人歧视,所以才 会有这般过激反应。此后,陈怡一 边做小区居民的工作,一边时常找 王某聊天。渐渐的,王某打开心结, 居民们也放下了心。

为了更好地服务辖区群众,陈 怡说服家人,搬离自家140多平方 米的大房子,在距离社区不到300 米远的地方租了一套60平方米的 小房子。她的儿子在一篇题为《我 的爸爸妈妈》的作文中写道:"我的 妈妈是一名社区民警,一名忙碌、见 不着面的警察。"

推动开发区再上新台阶

本报宁波10月29日电(记者 刘乐平)记者从今天在宁波杭州湾 新区召开的全省开发区工作会议 获悉,自1984年10月设立第一家 开发区——宁波经济技术开发区 以来,经过30年的建设发展,我省 开发区已经成为浙江开放主平台、 发展排头兵、经济强引擎、区域增 长极。截至2013年末,我省开发区 累计实际利用外资636亿美元,实

有投产外商投资企业1万家。近 10年来,开发区主要经济指标均保 持两位数的增长,远高于全省平均 增幅。

据了解,今后开发区将切实做 好精准招商、企业培训、考核管理和 依法行政等工作,使开发区真正成 为开放型经济的"先导区"和转型升 级的"主阵地",为全省经济社会发 展作出新的贡献。

立法听证会邀请你参加

本报讯(记者 黄宏 通讯员 朱伟)省法制办将会同省公安厅于 11月13日上午9时在杭州之江饭 店召开《浙江省实施〈大型群众性活 动安全管理条例〉办法(征求意见 稿)》立法听证会,时间为半天。

据了解,此次听证会的主要议 题为:关于大型群众性活动按照风 险程度实行安全等级管理的规定; 关于大型群众性活动不予安全许可 的情形;关于大型群众性活动票证

管理的规定。目前,征求意见稿已 在省法制办网站(http://www.zjfzb. gov.cn)全文登载。

有意参加立法听证会的社会人 士可于即日起通过电话、传真等方 式报名。省法制办将根据报名情况 确定一定数量的代表。联系人为罗 丹妮和叶俊成,联系电话为 87287109、87052443,传真号码为 87286461、81050392; 电子邮箱为 sfzbgxh@zj.gov.cno

台州部署《浙江日报》发行

本报台州10月29日电(记者 嵇哲)台州市党报党刊发行工作会 议今天举行,会议要求切实采取有 效措施,确保11月30日前全面完成 2015年度《浙江日报》发行任务。

台州市委对《浙江日报》发行工 作历来十分重视。2014年,台州超 额完成计划目标。

会议指出,认真做好党报党刊发 行工作,对于巩固党报党刊在意识形 态领域的主导地位、壮大主流思想舆 论、引导和团结全市干部群众凝心聚 力抓发展具有重要意义。今年,台州 要进一步巩固扩大发行征订覆盖范 围,让农民在文化礼堂也能看到党 报;进一步确保征订资金足额到位, 全面推进完善"财政划拨、集订分 送"、"分级负担"的工作机制;进一步 规范党报党刊发行秩序,定额管理的 订阅经费必须首先用于订阅重点党 报党刊,并统筹兼顾做好"浙江新闻" 移动客户端的推广使用。

"浙江新闻"走进 嘉兴企业和温州大学

本报嘉兴10月29日电(见习 记者 江帆 记者 李革 县委报道 组 刘文书 张文燕) 今天中午,浙 江日报报业集团工作人员来到位于 嘉善县干窑镇的浙江双飞无油轴承 有限公司,推广"浙江新闻"移动客

中午,员工们陆续来到食堂用 餐,食堂门口的易拉宝吸引许多人 驻足。每张桌子上都放了一张表 格,由桌长负责帮助本桌员工安装 '浙江新闻"移动客户端。"明天就要 开奖啦! 我得抓紧时间下载一个!" 大家围在工作台前,纷纷掏出手机 请工作人员帮忙下载安装,以赶上 10月抽奖的"末班车"。

公司董事长兼总经理周引春很 看好"浙江新闻"移动客户端。他表 示,要把移动客户端作为打造企业 文化的重要内容,不断提高员工的 政治素质、文化素质。

在海盐经济开发区的吉安集团 股份有限公司,食堂里也同时开展 "浙江新闻"移动客户端推广活动。 饭菜的香味和"嘀嘀"声交织在一

起,"浙江新闻"送服务、送文化、送 资讯、送新闻进企业,给工人们带去 丰富的精神食粮。

本报温州10月29日电(记者 徐齐 通讯员 徐聿森)今天下午, 由浙江日报报业集团全新开发和改 版升级的两大新媒体产品-江新闻"移动客户端和浙江手机报 的推广活动走进温州大学。120多 名学生干部来到推介会现场。

"在座的各位都是班级骨干,也 是未来的业界精英。每天花上几分 钟看看我们带来的'浙江新闻',可 以帮助大家提高理论和写作水平, 扩大阅读视野……"浙报集团工作 人员的开场白,让在座的同学们一 下子提起了兴趣。

一边是工作人员热情洋溢的介 绍,一边是此起彼伏的下载声。教 师教育学院学生陈书仪说:"今后, 我想通过'浙江新闻'客户端,多看 些有'养分'的新闻资讯。"会议结束 后,不少学生前来领取客户端的注 册码,表示将把这个新媒体产品分 享给同学们。

秋雨连绵 凉意渐浓

未来3至5日降水有所增多

天时

白丽媛

冷空气才刚过境,秋雨就随后 到来。预告已久的雨水昨天终于登 场,浙北普遍出现阵雨,但雨量都不 大,除湖州西部雨量有5至7毫米 外,其他地区雨量都在1毫米以下。

今天,这场绵绵秋雨将会更加 明显。受其影响,杭城早晚的温差 将减小到5℃上下。今晨,全省最低 温度16℃至18℃;白天最高温度浙 北地区20℃至22℃;沿海地区23℃ 至25℃。一场秋雨一场寒,淅淅沥 沥的降水将加剧湿冷天气裹挟而来 的寒意,大家还需及时添加衣物,注 意保暖。

据省气象台监测,10月以来,我 省多晴好天气,降水日数平均仅2天, 气温偏高,降水显著偏少。10月1日 至28日全省平均降水量6.8毫米,比 常年同期偏少89%,其中浙北的富 阳、嘉善、杭州城区等14个县(市、

区)降水量不足1毫米,均为当地历 史同期的第1至第3位少;全省平均 气温20.2℃,比常年同期偏高0.9℃。

未来几天,我省降水趋于增 多。明后两天,我省北部地区多阵 雨天气,南部地区以多云到阴天气 为主,气温回升,最高气温可达27℃ 至29℃。受冷空气南下影响,双休 日我省还将有一次较明显的降水、 降温天气过程。浙中南部分地区有 中到大雨,气温明显下降,日平均气 温过程降温幅度南部地区可达8℃ 至10℃,北部地区为6℃至8℃。周 日前后,受冷空气影响,我省沿海海 面及杭州湾水面有8至10级偏北大 风,内陆地区也有5至7级偏北风, 相关部门需注意防范;农业方面也 需做好大棚作物的防寒保暖工作。

佳源名城 大团购 零首付 **5288元/㎡** ©0571-86171555 ^{余島许全}(2014 第00110号